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KP 3a               L = A + B + A1

Légende : 

           = Joues latérales rivetées 
            ou livrées séparées

            = Joues latérales pliées

L = Développé total

       Parties extérieures laquées
       Parties intérieures laquées

KP 1a	                      L = A + B

KP 1b	                      L = A + B

KP 1c	             L = A + B + X

KP 1d                         L = A + B

KP 1e	                     L = A + B

KP 2a                 L = A + B + Y

KP 2b                L = A + B + Y KP 3ac                                                                         L = X + A + B + A1

KP 2c	      L =X + A + B + Y

KP 2d                L = A + B + Y

KP 2e                 L = A + B + Y

KP 4a                                  L = A

KP 3c       L = X + A + B + A1 +X1

KP 3e         L = A + A1 + 140
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Laquage des deux côtés
obligatoire

En cas de laquage des 
parties intérieures, les 

parties fléchées ci-dessus 
ne sont pas laquées.

Supports PDK uniquement
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1.	   LAMBREQUINS
1.1       Types de lambrequins

Remarque : 


